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1. Asagidaki problemleri ¢ézerek sifreyi bulunuz.

1 . Bir trende 94 kadin, 66 erkek Y )
yolcu vardir. Bu trende 4 vagon ve .l..
her vagonda esit sayida yolcu R
bulunmaktadir. Buna gére bir T
\_ vagonda kag yolcu vardir? L )
L )
2. Omer, 135 findgni, arkadaslari Y
Duru, Orhan, Poyraz ve Fbru ile K
esit olarak paylasiyor. Bir kisiye kach.. .
flndlk diiser? k
\ J
(3. Ada'nin 45, Zimra’ nin 36, Eylildn Y )
ise 27 lirasi vardr. Uc arkadas ke,
paralarini birlestirip esit olarak ¢ S
paylasiyor. Her birine kacar lira T
\_ diser? k )
(4. Okulumuzdaki 3. sinif 8grencileri Y )
dokuzarli 25 grup olunca kalan 6
8grenci de ayri bir grup oluyor. 3. ¢ ‘M
sinif 8grencileri yediserli kac grup
\_ olustururlar? i )
4 )
5. Ogretmenlmlz 64 égrenciyi 8 grubaY
esit sekilde ayrdi. 5 grup S
kutuphanege gitti. Sinifta kac
8grenci kald? k
\ J




[
6. Eylil, 202 lirasinin 85 lirasiyla Y

sapka aldi. Kalan parasiyla tanesi ™

\_

(7. Mert 224 sayfalik kitabin 56

sayfasini okuduktan sonra geriye )
kalan bslimiini her giin esit soglda

9 lira olan bilekliklerden kac tane ™....
alabilir? k
\_

/
8. Simitci Ozer bey tanesi 5 TL olan

pogocalordcn kac tane satarsa 25' E ;

TL alir? k
\_

okuyarak bir ha todc bitirdi. Mert
\ giinde kac sayfa kitap okudu?

J

\_

/9. Ezginin almak istedigi patenin fiyat
95 TLdir. Ezginin harcliklarindan
biriktirdigi 32 TL'si vard. Ezgi,

\_ biriktirir?

-

10.96 ceviz 6 cocuga esit sekilde |
paylastirldiginda her bir cocuga E i

kac ceviz duser?

A
kumbarasina giinde 3 TL otcrc "
patenin parasini kac ginde }\

\_
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1. Asagidaki problemleri ¢ézerek sifreyi bulunuz.

[1 . Ezginin almak istedigi bisikletin fiyati Y )
1 75 TL'drr. Ezginin kumbarasinda ...,
biriktirdigi 43 TL'si vardir. Ezg;, E
kumbarasina ginde 4 TL atarak T
\ patenin parasini kac giinde biriktirir? L y,
@ )
2. Emir, 11 4 sayfalik kitabin 39
sayfasini okudu. Kalanini giinde 5 E
sayfa okuyarak bitirmek istiyor. ...
Emir kitabi kac giinde bitirir? k
\ J
4 Y )
3. Manavda 9 kg kivi 45 TL'dir. Elif, ..L..
7 kg kivi almak icin kac lira U
&denmelidir? k
\_ J
(4, Buglem'in 25, Ceylinin 31, Ranc’an )
32 ve Jilidenin 24 cevizi vardi. L.
Dért arkadas cevizlerini A
birlestirerek esit olara paylasirsa T
\_ bir kisiye kac ceviz duser? )
(5. Ege'nin annesi 21 7 cevizin 79 Y )
tanesini ayrrdiktan sonra geri kalani ..L.,.
Ege ve 5 arkadasina esit olarak ¢ R
paylastirdi. Bir kisiye kac ceviz T
\ diser? )




6. Bir pastanede bir giinde 64 dilim Y

muzlu ve 72 dilim cikolatali pasta ..L..
satilmistir. Bir pasta 8 dilimden K

olustuguna gére kac pasta T
\_ satilmistir?

\_

/7. Bir marketci 90 kg sekerin 5 kg'lik Y
kalan yarisini da 3 kglik posetlere P
koyuyor. Kac poset seker elde '
eder?

\_

-

8. Melis 9 duzine findig 6 arkadasina _.L..
esit olarak paylastiriyor. Bir kisiye : K
kag findik diser?

~
“
L
»
.
*
n® ‘e,

-

J

\_

(9. Uc arkadastan Ahmetin 25,
Kadirin 28 ve Alinin 34 misketi

vardir. Hepsi misketlerini birlestirip
misketleri esit sayida paylasiyorlar.
Her birine kacar bilye diser?

.

-

10.98 ceviz 7 cocuga esit sekilde
paylastirldiginda 4 cocuga kag

ceviz diser?

\_
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